



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника администрации Колтушского муниципального образования

Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области при взаимодействии с сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области выявлено преступление и возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского района Ленинградской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По версии следствия, подозреваемый, используя свое служебное положение, путем обмана, сообщил президенту хоккейного клуба о необходимости передачи ему лично определенной суммы для продолжения деятельности спортивного клуба, в том числе - за продолжение предоставления для этого ледовой площадки.

Мужчина, участвуя в оперативно-разыскных мероприятиях, в одном из ресторанов деревни Колтуши Всеволожского района Ленинградской области, передал сотруднику администрации часть требуемых денежных средств в сумме 150 тысяч рублей, после чего сотрудниками полиции подозреваемый был задержан с поличным.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Следователем проведен обыск по месту работы и проживания подозреваемого, проведен его допрос, решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1142547>